
 

 
 

 

VYSVĚTLENÍ / DODATEČNÉ INFORMACE Č. 3 

K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI 

 

 

 

Zadávací řízení: 
Nadlimitní veřejná zakázka na dodávky, otevřené 
řízení 

Název veřejné zakázky: 
Zvýšení kvality návazné péče – centrální operační 
sály a urgentní příjem 

Evidenční číslo ve VVZ: Z2017-005966 

Evidenční číslo zakázky: O-2017-3 
 

 

 

  

Zadavatel: Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace 

Zastoupena: MUDr. Lukášem Velevem, MHA 

Sídlo:   Vrchlického 59, 586 33 Jihlava 

IČ: 0090638 DIČ: CZ00090638 

Bankovní spojení: 18736–681/0100, KB, a.s.  

e-mail: sekretariat@nemji.cz  

tel:  567 157 540 

fax:  567 301 212 
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Zadavatel byl účastníky zadávacího řízení osloven  žádostí o dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám výše uvedené zakázky.  

Tímto odpovídá na položené dotazy. Otázky a odpovědi se uveřejňují na profilu zadavatele stejným 
způsobem a na stejném místě jako zadávací dokumentace.  

Dotaz č. 1 

Zadavatel požaduje v technické specifikaci dodávky, část 4, Insuflace P. č. 36 – „minimální hodnota 
maximálního průtoku 50l“. 

Námi nabízený insuflátor UHI-4 pracuje s minimální hodnotou maximálního průtoku 45 litrů 
insuflovaného plynu. Tato hodnota se nachází v případné 10% toleranci požadované hodnoty. Bude 
zadavatel akceptovat námi nabízené technické řešení, které splňuje požadovaný medicínský účel? 

Odpověď zadavatele: 

Obecná 10% tolerance platí u technických specifikací v této veřejné zakázce pouze v případě, že není 
zadán minimální nebo maximální rozsah, tedy hranice, kterou nelze podkročit nebo překročit. Je tomu 
tak, protože v některých částech vychází hodnocení technické úrovně právě ze skutečnosti, do jaké 
míry jsou nabízené hodnoty lepší než minimální. 

Nicméně v případě tohoto konkrétního dotazu se nejedná o hodnocený parametr a zadavatel se 
rozhodl připustit nabízené řešení. Zadavatel tedy upravuje technickou specifikaci v části 4 
„Laparoskopická věž“.  Požadavek č. 36 se nově stanovuje takto: 

„Minimální hodnota maximálního průtoku insuflačního plynu 45 l“ 

 

Dotaz č. 2 

K veřejné zakázce s názvem „Zvýšení kvality návazné péče – Centrální operační sály a urgentní příjem 
část 2 – Operační stoly máme následující dotaz: 

Zadavatel požaduje v bodu 8 „elektronické ovládání, možnost připojení kabelového a nožního 
ovladače“ Požaduje zadavatel současné zapojení obou ovladačů současně? 

Odpověď zadavatele: 
 
Ne, nemusí být v provozu současně oba dva. 
 
 

Dotaz č. 3 

Zvýšení kvality návazné péče – centrální operační sály a urgentní příjem část 4 Laparoskopická věž: 

Zadavatel v technické specifikaci zdroj světla požaduje pro LED světlo zajištěné min. čtyřmi LED 

elektrodami bez požadavku záložního zdroje. Bude zadavatel akceptovat obdobné technické řešení pro 

LED světlo zajištěné jednou LED elektrodou bez požadavku záložního zdroje při zachování všech 

ostatních technických požadavků? 



 

3 
 

  

 
 
Odpověď zadavatele: 
 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 
 
Dotaz č. 4 

Zvýšení kvality návazné péče – centrální operační sály a urgentní příjem část 4 Laparoskopická věž: 

Zadavatel v technické specifikaci kamery požaduje „DVI-D videovýstup (1080p), HD-RGB (1080p nebo 

720p), 2x HD-SDI (1080i nebo 720p) HDMI, příp. Display port.“ Bude zadavatel akceptovat u kamery 

výstupy 2x HD DVI-D a 3G-SDI? 

 
Odpověď zadavatele: 
 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 
 
Dotaz č. 5 

Zvýšení kvality návazné péče – centrální operační sály a urgentní příjem část 4 Laparoskopická věž: 

Zadavatel v technické specifikaci  - nepovinné parametry, p.č. C požaduje zdroj světla LED technologie 

světlo s min. čtyřmi LED, garantovaná životnost LED lampy min. 30 000 h. Bude zadavatel akceptovat 

obdobné technické řešení pro LED světlo zajištěné jednou LED elektrodou bez požadavku záložního 

zdroje při zachování garantované životnosti LED lampy min. 30 000 h? 

 
Odpověď zadavatele: 
 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení, neboť tento parametr je nepovinný. Nabízený přístroj 
však získá body za technickou úroveň pouze při splnění požadavku uvedeného pod p.č. C, to znamená 
při splnění: Zdroj světla LED technologie s min. čtyřmi LED, garantovaná životnost LED lampy min. 
30 000 h. 
 
 
Dotaz č. 6 

Zvýšení kvality návazné péče – centrální operační sály a urgentní příjem část 3 Holmiový laser: 

Zadavatel požaduje minimální rozsah délky pulsu 100-700 µs. 

Námi nabízený generátor má proměnlivou délku pulsu, která je řízená a automaticky nastavená 

procesorem dle zvoleného módu fragmentace a dle aktuální potřeby. Jedná se o pokročilou funkci, 

která pomáhá operačnímu týmu v průběhu výkonu a snižuje možnost chybného nastavení. 

Zadavatelem požadované rozmezí navíc nemá žádné medicínské odůvodnění – pro výsledný 

fragmentační efekt je vždy důležitá vzájemná kombinace parametr: výkon, energie, frekvence, šířka 
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pulzů a tloušťka použitého optického vlákna. Připouští zadavatel naše technicky pokročilejší řešení? 

(tzn., že generátor má proměnlivou délku pulzu řízenou a automaticky nastavenou procesorem pro 

dosažení maximální efektivity, s tím, že nelze doložit rozsah této délky?) 

 
Odpověď zadavatele: 
 
Ano, zadavatel bude akceptovat nabízené řešení. 
 
 
 
Dotaz č. 7 

Zvýšení kvality návazné péče – centrální operační sály a urgentní příjem část 3 Holmiový laser: 

Požadavek č. 9 - Zadavatel požaduje naváděcí paprsek laseru 532 nm, nastavitelná intenzita do 4mW. 
Námi nabízený generátor má naváděcí paprsek laseru s požadovanou vlnovou délkou 532 nm a 

intenzitou nastavitelnou v rozmezí 0-390 µW. Tato intenzita je plně dostačující pro požadovaný 
účel (optická pomoc při zacílení kamene). Tento paprsek je pouze pomocný a ne terapeutický. 
Pro použití naváděcího paprsku s vyšší intenzitou není žádné medicínské zdůvodnění. 
Připouští zadavatel naše řešení (zachování požadované vlnové délky, výkon pomocného 
paprsku do 390 µW? Pokud ne, prosíme o zdůvodnění vysokého požadovaného výkonu 
naváděcího paprsku. 
 
Odpověď zadavatele: 
 
Zadavatel uznává výhradu účastníka a upravuje technickou specifikaci.  Požadavek č. 9 nově zní: 
 
„Naváděcí paprsek laseru 532 nm, s nastavitelnou intenzitou“ 
 
 
Vzhledem k povaze otázek a odpovědí se prodlužuje lhůta pro podávání nabídek v částech 3 a 4. 
 
Lhůta pro podání nabídek 
Pro část 4 Laparoskopická věž: 10. 8. 2017, 13:00 hod. 
Pro část 3 Holmiový laser: 10. 8. 2017, 13:00 hod.  . 
Pro ostatní části veřejné zakázky se lhůta pro podání nabídek neprodlužuje. 

 
V Jihlavě dne  
 
 
 
 
 
 
…………………………………………………………………………….. 

      MUDr. Lukáš Velev, MHA 
ředitel Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace  
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